
 

 

Na temelju članka 13. stavka 1. Zakona o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine" broj 

25/13, 85/15) Uprava trgovačkog društva Enter Koprivnica d.o.o. dana 14. listopada 2020. godine 

donosi 

ODLUKU 

o određivanju službenika za informiranje 

 

I. 

 Sanja Premec Sušanj, stručna suradnica za marketing, PR i projekte u Odjelu općih, 

zajedničkih poslova i upravljanje Inkubatorima u trgovačkom društvu Enter Koprivnica d.o.o. (u 

daljnjem tekstu: Društvo), određuje se kao službena osoba mjerodavna za rješavanje ostvarivanja 

prava na pristup informacijama (u daljnjem tekstu: službenik za informiranje) u skladu sa Zakonom 

o pravu na pristup informacijama (u daljnjem tekstu: Zakon). 

 Kristina Penzar Kolarić, stručna suradnica za administrativne poslove, financije i projekte 

u Odjelu općih, zajedničkih poslova i upravljanje Inkubatorima u Društvu određuje se kao zamjenik 

službenika za informiranje. 

 

II. 

 Službenik za informiranje brine se za provedbu Zakona u Društvu. 

 Službenik za informiranje obavlja poslove koji su mu Zakonom stavljeni u djelokrug. 

 Zamjenik službenika za informiranje mijenja službenika za informiranje tijekom njegove 

odsutnosti te ima sve obveze i ovlasti kao i službenik za informiranje. 

 

III. 

 Korisnik prava na pristup informacijama ostvaruje pravo na pristup informaciji podnošenjem 

pisanog zahtjeva Društvu. 

 Pisani zahtjev podnosi se na adresu Trg dr. Žarka Dolinara 18, 48 000 Koprivnica, putem 

elektroničke pošte: info@enterkoprivnica.hr, te putem telefona broj +385 48 222 338.  

 Na temelju podnesenog zahtjeva radi ostvarivanja prava na pristup informaciji službenik za 

informiranje na odgovarajući način primjenjuje odredbe Zakona. 

 

IV. 

 Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na web stranici 

www.enterkoprivnica.hr. 

 Donošenjem ove Odluke prestaje se primjenjivati Odluka o određivanju službenik za 

informiranje donesena 02. srpnja 2020. godine. 

 

 

UPRAVA TRGOVAČKOG DRUŠTVA 

ENTER KOPRIVNICA d.o.o. 

Aldijana Matić Horvat dipl. oec., direktorica 
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